Mission tortue

= Les tortues marines sont une famille de
tortues vivant dans les océans. Elles font

partie de la classe des reptiles.

La tortue marine peut mesurer jusqu’a 1,20

m de long. Cet animal peut peser de 200 a

300 kg. Elle est de couleur vert fonce, vert

clair, jaunatre et blanc.

: 7. R Les tortues peuvent vivre 100 ans et plus.
La plus V|e|IIe est morte a 152 ans en captivité.

Cet animal vit dans les mers tropicales (chaleur de I'eau 25°
minimum).

Les jeunes tortues marines se nourrissent d'algues, de
méduses, de posidonies (plantes sous-marines) et de
limaces de mer. Une fois arrivées a I'age adulte elles sont
entierement herbivores.

Ses principaux prédateurs sont le requin et surtout 'hnomme.
L’homme les chasse pour leur viande et leur carapace. La
pollution des mers est dangereuse pour les tortues, qui
avalent des déchets.

Les bébés tortues peuvent aussi étre la proie des crabes et
des oiseaux.
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/ © Cache le texte, ® écris les mots, © corrige avec le texte.

Q\ Cherche et colorie les mots en gras dans le texte. >

CAPTIVITETZPJPCPCEKOFNM
Ss KOCEANSIPERCORUSASHC
J NQHEZRZEBIVOREZ SLZEFZFMTH
PACMERS SOVEWDJL Z P JEKTIEK
JAUDWZDLGGLAMUGHTPTITH
DANGEREUSECTZTPWDPSI
ROHCOFXROGSEMIMTIOSIEKMA
XKHCHALEURGUHOMNYWILM
Y GAQAMEBETIUEKTIEEROQNUHERTPTUN
YBPPROIEEMVSALGUEZSZD




Exercice :

1/ Compléte la droite graduée :

440 N 450 460 470 480 490 500 e
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2/ Place les nombres suivanis sur la droite graduée : 475 ; 492 ; 504

3/ Utilise la droite graduée pour trouver le résultat de I'opération suivante - 450 + ... =500

puis pour chercher - 475+ ... =500 et 464 + ... =300
Sl




On fait le plus de calculs possibles en 3 minutes chrono, on
change de couleur pour terminer en prenant son temps.
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